



在第十四届全运会上夺得1银2铜,为家乡增光添彩

崇川龙舟队奋勇争先载誉归来

践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



晚报讯 25日下午5点35分许,濠河游客中心,伴随着大巴车徐徐驶入大门,在第十四届全运会上斩获1银2铜的光荣团队——崇川区龙舟队,满载丰硕成果,结束征程荣归家乡。

欢迎现场,自发而来的崇川居民拉起了“热烈欢迎崇川龙舟队载誉归来”的横幅,当28位运动员以及教练、领队走下大巴车时,人群中爆发出热烈的掌声。南通市体育局副局长姜海泉、崇川区人民政府副区长周卫平以及南通公安、南通消防、崇川区教体局相关负责同志上前与队员、教练、领队一一握手,并献上鲜花。姜海泉说,崇川龙舟队在全运会赛场收获1银2铜的好成绩,为江苏争得了荣誉,为南通赢得了荣耀,更为崇川以及濠河增添了新的城市名片。他希望崇川区龙舟队再接再厉,在今后的比赛中取得更加优异的成绩。周卫平代表崇川区委、区政府宣读了给崇川区龙舟队的贺信。贺信表示,崇川区龙舟队充分展现了良好的精神风貌,为家乡人民争了光、为福地崇川添了彩。值此,中共崇川区委、崇川区人民政府和全区

人民向全体参赛运动员、教练员和工作人员致以热烈的祝贺和崇高的敬意。

据介绍,此次代表江苏参加第十四届全运会的崇川龙舟队是一支新军,由崇川区各龙舟俱乐部、机关企事业单位的龙舟爱好者组成。队员们虽然没有大赛经验,但勤奋刻苦、勇往直前。自今年3月组队以来,他们每天都在濠河水面上备战训练,用船桨击打水面讲述自己与龙舟的故事,为实现自己的全运梦想而拼搏。

此次全运会群众比赛龙舟决赛的场地设在温州龙舟运动中心,共吸引了21个省(区、市)和上海前卫体协的20支男子龙舟队、20支女子龙舟队参加,面对老牌劲旅广东队等强劲对手,崇川区龙舟队28名运动员实现了自我突破,展现了江苏业余选手的精神风采,所参加的6个项目全部闯入决赛并获得前六名,其中女子组(12人龙舟)200米直道赛获得银牌、男子组(12人龙舟)200米直道赛和混合组(12人龙舟)100米直道赛获得铜牌。

作为拥有国内保留最为完整且位居城市中心的古护城河濠河的崇川区,历来重视龙舟项目的发展,濠河赛龙舟已经成为崇川居民最为喜爱的体育项目之一,拥有良好的群众基础。通过多年来的比赛积累,崇川区已经涌现出多支龙舟俱乐部,并吸引了众多企业事业单位的鼎力支持,为全区龙舟项目发展营造了良好氛围。

季陆军

网格“三化”模式激发基层活力

品质提升 在行动

“路面坑坑洼洼,有人帮咱联系修路;下水井堵了,有人帮咱联系清污。工作细致周到,非常暖心……”走在洁净、平坦的小区路上,城东街道板桥社区居民陆国强高兴地说。他口中的“有人”有一个共同的名字——网格员。

近年来,板桥社区立足服务民生,以“察民情、解民忧、办实事”为主线,通过“实战化”“服务化”“智慧化”网格创建活动,打造多元网格模式,实现网格内居民全天候、零距离动态服务管理。

“实战化”网格聚合力。人到格中去,事在网中办,板桥社区实现社会治理“一张网”。社区将辖区按地理位置、党员分布、人口数量等划分为5个网格为作战单元,将辖区单位、“两新”党组织纳入网格,构筑“网格长+网格协管员+网格指导员+网格督导员”四员联动工作机制。

“网格党支部的成立促成了‘红网格’‘红管先锋’等多个品牌的打造,社区党委还在此基础上构建起摸排联动、服务联做、资源联享、活动联办、事务联商的‘实战化’工作格局。”板桥社区党委书记郁卫介绍道。据了解,今年以来,在消防安全大排查中网格督导员对辖区内20多家生产、经营场所消防安全进行排查、整治,消除各类安

全隐患70余件,收集社情民意线索80余件,解决居民难心事、烦心事50余件。

“服务化”网格暖民心。板桥社区以网格化管理数据为基础,不断完善网格服务。社区将社会保障、综合治理、河道保护、社会救助、法律援助等工作纳入网格。网格员分类记录好民生民情,建立一户一档、系统录入、实时监测更新、一周一报、易办先办。今年以来,社区列出10项为民服务“微改造”清单,并全力推进。在晏园玖珑城设置40米长的智慧充电站,46个充电设备有力纾解了小区内飞线充电、楼道内充电等顽疾。在辖区内分批增设休闲座椅52个,安装减速带20余条。志愿服务活动实现常态化,截至目前开展各类志愿服务活动累计达200余次,对小区内60栋楼、150个楼道清理小广告4000余张,清理杂草乱种植5000平方米。

“智慧化”网格解民忧。“社区以信息化建设为驱动,以智慧社区建设为突破口,充分利用‘互联网+网格化’管理模式,借助街道综合治理指挥中心‘智慧大脑’,提升网格效能。全力推进社区资源整合、信息共享,实现社区党建、政务、服务事项同频共振,提升服务精准度、精细度。”社区平台主任陈怡介绍道。据了解,今年以来,板桥社区配合街道物管办、城管办等顺利处置乱停车、违章搭建、占道经营等事件20余件。组织网格员日常巡查河道180余次,累计巡河长度80公里,清理河道周边乱种植300余平方米,清理河坡乱种植300余处。

秦晖

打通巡察监督“最后一公里”

崇川区召开二届区委第一轮巡察动员部署会

晚报讯 23日,崇川区召开二届崇川区委第一轮巡察动员部署会,贯彻落实上级巡视巡察工作的重要部署要求,传导全面从严治党党的强烈信号,打好对村(社区)巡察的“收官之战”,打通巡察监督“最后一公里”,推动区委巡察工作不断向纵深发展。

区委常委、区纪委书记、监委主任、区委巡察工作领导小组常务副组长施畅出席会议并讲话。他指出,要始终坚守政治巡察定位,精准落实政治巡察要求。要立足根本任务,坚定不移深化政治巡察;坚持人民立场,聚焦民生重点精准发力;服务发展大局,主动护航全区高质量发展。要着力提

升监督质量,扎实推进巡察有形有效全覆盖。要加强贯通融合,充分发挥巡察综合监督作用;加强方法创新,推动有效发现并解决突出问题;加强规范化建设,提高巡察工作科学化水平。要提高认识同向发力,实现巡察工作同频共振。要正确看待巡察,压实整改责任,发挥治本功能。要抓好巡察干部自身建设,推动队伍质量再提升。要加强政治建设,加强作风建设,加强素质建设。

会议宣读了本轮巡察组长授权任职及任务分工的决定。崇川经济开发区、狼山镇街道、秦灶街道西安桥村依次作表态发言。

成城



25日,幸福街道文俊村社区“熊猫侠”志愿者走进市北养老院,为老人免费理发,给老人阅读书籍,为老人送去暖心的服务。倪雯



26日,唐闸镇街道高店社区组织邻里理事长、退休老干部志愿者开展以“垃圾分类新风尚,文明城市我先行”为主题的垃圾分类宣传活动,引导大家积极参与垃圾分类,提升环保意识。朱新玉



25日,钟秀街道百花村社区组织崇川区人民法院法官、青少年和家长,在通吕河畔开展“防范诈骗 你我同行”主题活动,通过画反诈宣传画、讲诈骗案例,增强大家识骗、防骗的能力。陆静



24日,天生港镇街道国庆村在红色农场组织辖区老党员和青少年代表开展大手牵小手、“忆苦思甜”农场采摘活动。通过采摘花生,孩子们体验了农技、获得丰收的喜悦。孙汇均